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ΑΘΗΝΑ 03/12/2025 

ΑΡ. ΠΡΩΤ.: 362 

ΠΡΟΣ: ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ  

 κο ΑΔΩΝΙ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ 

ΚΟΙΝ.: ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΜΕΛΗ   

 

ΘΕΜΑ: ΝΕΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΩΝ  

  ΠΑΡΑΙΑΤΡΙΚΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ 

 

 Κύριε Υπουργέ, 

 Ως γνωστόν αναμένονται οι προτάσεις των Διοικήσεων των Νοσοκομείων για την 

αναγκαία σύσταση νέων οργανισμών. 

 Επιβεβλημένη η περιγραφή στους υπό σύσταση οργανισμούς του συνόλου των 

ανεπτυγμένων υπηρεσιών, η νέα εκπαιδευτική πραγματικότητα, η προοπτική περαιτέρω 

ανάπτυξης του ΕΣΥ με βάση την νέα ιατροτεχνολογική πραγματικότητα και την επιστήμη 

που συνεχώς εξελίσσεται.  

 Αυτονόητο είναι το αίτημά μας για διασφάλιση και ενίσχυση των περιφερειακών 

Νοσοκομείων, η αποσύνδεση των διασυνδεόμενων Νοσοκομείων και η προώθηση 

Νομοθετικής ρύθμισης επαναφοράς της Νομικής αυτοτέλειας (Νομικά πρόσωπα Δημόσιου 

Δικαίου). 

 Η οδηγία από το Υπουργείο Υγείας για κατάθεση προτάσεων οργανισμών με 

ουδέτερο Δημοσιονομικό αποτέλεσμα από τις Διοικήσεις των Νοσοκομείων, δεν μπορεί να 

διασφαλίσει σύγχρονους οργανισμούς στην κατεύθυνση που έχει ανάγκη το ΕΣΥ. 

 Ταυτόχρονα επισημαίνουμε ότι το ενιαίο πλαίσιο οργάνωσης των Νοσοκομείων 

υπ.αριθμ. 87/1986, με βάση το οποίο συντάσσονται οι νέοι οργανισμοί παρότι προοδευτικό 

και με σημαντική συμβολή στην ανάπτυξη των Νοσοκομείων, σε πολλά σημεία είναι 

ξεπερασμένο και χρειάζεται αναδιάρθρωση (διάρθρωση υπηρεσιών, συντελεστές 

προσωπικού, επιλογή προϊσταμένων κλπ.). 
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 Εξάλλου μια σειρά από Νομοθετικές ρυθμίσεις, τροποποίησαν σε αρκετά σημεία το 

εν λόγω Προεδρικό Διάταγμα. 

 Ως παράδειγμα μπορούμε να αναφέρουμε τα παραϊατρικά επαγγέλματα που στο 

ενιαίο πλαίσιο οργάνωσης των Νοσοκομείων αποτελεί τμήμα της Διοικητικής Υπηρεσίας και 

λόγω της πολυπλοκότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών, του μεγάλου αριθμού 

υπηρετούντων υπαλλήλων στα εν λόγω επαγγέλματα (σε πολλές περιπτώσεις εκατοντάδες), 

θα πρέπει να προαχθεί σε υποδιεύθυνση της Ιατρικής υπηρεσίας με συγκεκριμένα τμήματα 

αναφοράς. 

 Ήδη έχει θεσμοθετηθεί το Τμήμα Φυσικοθεραπείας για νοσοκομεία άνω των 200 

κλινών που ζητάμε να επεκταθεί και στα νοσοκομεία κάτω των 200 κλινών. Το Τμήμα 

Φυσικοθεραπείας θα πρέπει να ενταχθεί στην Υποδιεύθυνση Παραιατρικών Επαγγελμάτων.   

Ως βάση του διαλόγου που πρέπει να διεξαχθεί με τους συνδικαλιστικούς και 

επιστημονικούς φορείς μπορεί να είναι το υπ.αριθμ.πρωτ. 1454/2016 έγγραφο της ΠΟΕΔΗΝ 

προς το Υπουργείο Υγείας για την διάρθρωση των Παραϊατρικών Επαγγελμάτων και η 

πρόταση του Σωματείο Εργαζομένων του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Ιωαννίνων. 

 Σας κοινοποιούμε τα εν λόγω έγγραφα. 

  

 

ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ 
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